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Je bent zuid en telt 18 punten, terwijl partner de bieding opende met 1.  

Aangezien de 1 opening – zij het onder voorwaarden - is toegestaan op een tweekaart , is het niet 

zeker wat het eindcontract zal worden. Je denkt aan 3SA of misschien wel aan 6SA of aan 5 of 

misschien wel aan 6. Géén idee! 
Maar hoe kom je erachter wat het uiteindelijk moet worden? Wat is jouw bod als je een route wil 
uitstippelen die gaat leiden tot het optimale eindcontract? Het directe 3SA bod is niet goed, daar je 
daarmee de weg naar slem afsnijdt. Wat dan? 

Het antwoord is vrij simpel: antwoord (ondanks driekaart) 1 en wacht af wat het volgende bod van 
partner is. Uit dat bod kan al blijken welke richting je dient op te gaan. 
 
AJP 
 
 

W N O Z  Zuid: 

- 1 pas ?  A2 

     V76 

      HV3 

     AH982 
 
Wat bied je met deze hand op de zuidplaats en 
waarom? 


